

НАБОР АБИТУРИЕНТОВ НА 2025-2026 УЧЕБНЫЙ ГОД

20.02.04 ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

квалификация – **Специалист по пожарной безопасности, на базе 9 классов, срок обучения 3 года 10 месяцев**



Зачисление девушек и юношей по среднему баллу аттестата и результатам вступительных испытаний в форме экзамена по физической подготовке (выполнение нормативов) и психологического тестирования. Предусмотрено 20 бюджетных мест и 5 мест на договорной (платной) основе.

Отсрочка на весь период обучения от прохождения службы в армии по призыву.

Область профессиональной деятельности выпускников:

- организация и проведение работ по предупреждению и тушению пожаров;
- проведение аварийно-спасательных работ в очагах пожаров, техническому обслуживанию и устранению неисправностей пожарного вооружения и аварийно-спасательного оборудования.

Сочетание теоретических занятий и практики в действующих пожарных частях Государственной противопожарной службы позволяет выпускникам не только получить квалификацию техника в области пожарной безопасности, но и рабочую профессию (Пожарный, Водитель), что существенно повышает конкурентоспособность выпускника на рынке труда. Выпускники этой специальности могут работать инспекторами пожарной безопасности, проводить монтаж и обеспечивать эксплуатацию систем пожарной безопасности, служить в частях пожарной охраны.

Дополнительные возможности:

на 2, 3, 4 курсе желающие могут получить дополнительно вторую или смежную профессию (платно); на базе техникума работают курсы по подготовке водителей категории «В» (платно); получение профессии «Добровольный пожарный» (бесплатно) с занесением в реестр.

Иногородним обучающимся предоставляется благоустроенное общежитие.

Адрес техникума: г. Котлас, ул. Кузнецова, д.16-А.,

Телефон приемной комиссии: 8(818-37) 2-70-44, 2-54-33.

Время работы: с 8:30 до 15:00, выходные – суббота, воскресенье

E-mail: kemt-kotlas@mail.ru

Официальный сайт: <https://kemt-kotlas.ru> «ВКонтакте»: https://vk.com/kotlas_kemt

Подробная информация на сайте техникума по ссылке

👉 <https://kemt-kotlas.ru/abiturientam/priemnaya-komissi>

Для занятий физической культурой и спортом в техникуме

имеется: большой и уютный спортивный зал, оборудованы тренажерный зал, лыжная база, стрелковый тир.

В спортивном зале имеется возможность заниматься баскетболом, волейболом, гимнастикой, а также выполнять различные физические упражнения, проводить соревнования. Он оборудован новым, современным электронным табло. Тренажерный зал, оборудован тренажерами, в том числе имеется 2 многокомплексные силовые станции. Лыжная база укомплектована лыжными комплектами (лыжи, ботинки и палки). Лыжный инвентарь постоянно обновляется.

В достаточном количестве имеется спортивный инвентарь, которая регулярно обновляется, спортивная форма для командных видов спорта.

Стадион (футбольное поле, спортивное ядро, гимнастический городок, полоса препятствий) в настоящее время реконструируется. Планируется строительство современного стадиона из современных материалов. На стадионе планируется разместить беговые дорожки, сектор для прыжков в длину, комплексную площадку для игр в баскетбол, волейбол и большой теннис, футбольное поле для мини-футбола, гимнастический и силовой уголки, а также армейскую полосу препятствий.

Во внеурочное время на базе спортивного зала работают спортивные секции, где студенты имеют возможность заниматься волейболом, баскетболом, тяжелой атлетикой, легкой атлетикой, лыжным спортом, футболом, стрельбой из пневматической винтовки, фитнесом, настольным теннисом.

Сборные команды техникума регулярно выступают на соревнованиях различного уровня (городских, областных и др.), где неизменно занимают первые или призовые места.

Студенты техникума имеют возможность готовиться и сдавать нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Во внеурочное время для студентов организуются спортивные праздники и мероприятия. Есть в техникуме свой студенческий спортивный клуб «Искра».



Общежитие



Для проживания иногородних обучающихся техникум располагает общежитиями, расположенными по адресу:

- г. Котлас, ул. 28 Невельской дивизии, д.6 (рассчитано на 200 мест).
- ул. Маяковского д.35. (рассчитано на 157 мест).

Оба общежития секционного типа. В каждой секции общежитий имеются: 2 душевые комнаты, 2 туалета, умывальная комната. Имеется помещение для стирки и сушки белья, гладильные доски. На каждом этаже имеются кухни, оборудованные электроплитами, электротитанами. Обучающиеся проживают в комнатах по 2-5 чел.

За последние годы полностью заменена мебель в комнатах, приобретены новые кровати, шкафы, табуреты, тумбочки, книжные полки, столы, заменены оконные блоки на стеклопакеты. В комнатах имеется выход в Интернет. По мере необходимости заменяются матрацы, одеяла, подушки.

В общежитии на ул. 28 Невельской дивизии, дом 6 имеются холодильники для хранения скоропортящихся продуктов. В общежитии на ул. Маяковского, дом 35 холодильники имеются практически в каждой комнате. Во всех общежитиях организованы посты охраны, установлена система видеонаблюдения (коридоры, вход, прилегающая территория), установлена охранно – пожарная сигнализация, «тревожная» кнопка. Общежитие на ул. 28 Невельской дивизии, дом 6 оборудовано системой оповещения и управления эвакуацией в экстренных случаях, с выводом динамиков в каждое помещение, и оборудованное речевым микрофоном на вахтах 1-го и 2-го подъездов.

Для отдыха, досуга обучающихся, проживающих в общежитии, имеются комнаты отдыха, которые оснащены телевизионной и видео аппаратурой, имеются помещения для занятий настольным теннисом, тяжелой атлетикой. Также, для проведения досуга, культурных мероприятий используется помещение библиотеки.

Ежегодно в общежитиях проводится ремонт комнат, помещений, мест общего пользования.

